
 

 

Újdonság 
 
 
Ragasztókötés  
 
Idén helyeztük üzembe új ragasztókötı gépünket, így az irkatőzéssel egyetemben minden kötészeti munka teljes mértékben házon belül készül el. 
Régebben ragasztókötést csak viszonylag nagy terjedelemnél ( 70-80 oldal) lehetett alkalmazni de a mai technika már engedi a jóval szerényebb 
oldalszámok kötését is. Az irkatőzéssel szemben ez a technológia kicsit költségesebb de jóval szebb és minıségibb megjelenést biztosít a kiadványok 
számára. Kötészeti fejlesztésünk elsı számú célja az volt, hogy megrendelıinket még hatékonyabban és gyorsabban tudjuk kiszolgálni.  
 
 
Új!!! Puzzle 
 
Több verziója is létezik, a képen látott 2 szürke lemez van összeragasztva, és csak a felsı rétegbıl van kivágva a puzzle minta, így a keret és a közepe 
fixen megtartja a kivágott elemeket. Természetesen a kreatív lehet más is, ahogy az ügyfél kívánja. 
 
 

 
 
Új!!! Térkép 
 
Általunk elkészített borítóba beleragasztjuk a hajtott térképet, ami akár 100cm x 60cm-es is lehet kihajtott állapotban. 
 
 

 
 
Új!!! Különleges dobozok 
 
Mikrohullámra kasírozott íveket, kistancoljuk, és összeragasztva álltjuk elı. Szállítás lapra szerelve helytakarékosan. 
 
 



 
 
 
 

Aktuális 
 
 
Aktuális akcióink 
 
A jelenlegi euro árfolyam változás és a kibıvült, kedvezı gyártói beszállítói árak miatt szinte minden eladáshelyi reklámeszközeink árát 5 - 20 %-kal 
csökkentettük. Aktuális árainkat megtekintheti a www.megallitotabla.hu oldalunkon. 
 
 
Húsvéti akciónk 
 
Április 5-ig minden nálunk történt készpénzfizetés esetén megajándékozzuk egy egyedi húsvéti színesceruza készlettel. 
 

 
 
A következı linkre kattintva a legkissebbeknek szeretnénk kedveskedni egy kinyomtatható, kiszínezhetı, kivágható húsvéti tojástartóval. Kellemes 
idıtöltést kívánunk. 
 
 

Hírek 
 
 
A PROFI ÉRTÉKESÍTÉS ALAPJAI 7 PERCBEN... 
 
Azzal majdnem mindenki tisztában van, hogy az értékesítéssel nagyon sok pénzt lehet keresni. Éppen ezért sokan próbálják ki magukat ezen a 
területen. Azt, hogy egy üzletkötınek sokat kell dolgozni, sokat kell tanulni és magába fektetni, többnyire már csak késın jönnek rá a próbálkozók. Ha 
pedig valaki csupán a pénzért dolgozik, nem fektet be abba, hogy a szakmát professzionálisan elsajátítsa, akkor a legtöbb esetben rossz módszert követ, 
és még jóval a siker bekövetkezte elıtt kiég, feladja és más okokban keresi a hibát. Mielıtt végigmennénk a tárgyalás menetén, vizsgáljuk meg, milyen 
tárgyalási típusok vannak! Természetesen ezek a típusok nem csak az említett helyzetekben fordulhatnak elı. Bármilyen területen dolgozol, 
elıfordulhat bármelyik értékesítıi attitőd.  

Bıvebben 
 
 
E-book és a Kindle lesz a nyomtatott könyv végzete? 
 
Nagyobb hírportálok már napokkal ezelıtt beszámoltak, hogy az Amazon több e-bookot adott el, mint papíralapú könyvet. A szombaton nyilvánosságra 
hozott adatok ezt igazolták is. 
�Köszönettel tartozunk az ügyfeleinknek, mivel a Kindle-t a vállalat történetének legnépszerőbb ajándéktárgyává tették� - jelentette ki Jeff Bezos, az 
Amazon.com alapítója és vezérigazgatója. 



Bıvebben 
 
Izmosodik a btl-es kreativitás 
 
 
Ritkábban kerülnek reflektorfénybe a kreatív btl megoldások, mint az atl- alapúak, de szakértık szerint a témához már másabb a hozzáállás, mint pár 
éve. 
Gyakori, amikor egy-egy kampány alapötlete éppen a btl-es csapattól származik. 

Bıvebben 
 
 
 

Kikapcsolódás 
 
 
Közeleg a húsvét 
 

A Húsvét a keresztény világ egyik legnagyobb ünnepe. Jézus feltámadását ünneplik mindenhol a templomokban. A 
történet szerint két nappal elıtte, pénteken, feszítették keresztre ıt a római katonák, azzal gyanusították, hogy 
forradalmat indíthatott volna a tanitásaival és hogy ı akart lenni a király. Ezért csúfságból tövis koronát tettek a fejére, 
kezét, lábát odaszegezték a kereszthez és a feje fölé odatőztek egy papirt, amin ez állt: I.N.R.I. - Iesus Nazarensis, Rex 
Iudeae. Magyarul: Názáreti Jézus, Judea királya. Szegény, meg is halt néhány órán belül, a családja eltemette, zsidó 
szokás szerint egy barlangot ásva a domboldalba az Olajfák Hegyén és egy nagy, nehéz kıvel takarták be a sírt. 
Lévén, hogy másnap szombat volt és olyankor a tizparancsolat szerint pihenni kell, a családja és a tanitványai csak 
vasárnap mentek ki megint a sírhoz. De mit találtak ott...!? Üres volt a gödör! Egy angyal állt mellette és azt mondta a 

gyászolóknak: �Nincs már itt, mert feltámadt!� 
 
A teljes történetet elolvashatja itt. 
 
 
 
Kellemes husvéti ünnepeket kívánunk! 
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